
AVG - Vissza az alapokhoz! Itt az új AVG 9.0 

Az új vírusirtó 50%-os sebességnövekedést, nagyobb teljesítményt és még 
könnyebb használatot kínál 

Amszterdam, 2009. október 5. – A világ legismertebb ingyenes vírusirtó programját is fejlesztő 
vállalataként bejelentjük biztonsági programjaink új generációját, az AVG 9.0-t. Az új vírusirtó és 
teljeskörű biztonságot nyújtó Internet Security programjaink kereskedelmi változatainak megjelenését 
röviddel követően jelenik majd meg a termékcsalád közkedvelt ingyenes tagja is. Az új termékek 
látványosan gyorsabbak és még magasabb szintű védelmet biztosítanak, megtartva a könnyű 
kezelhetőséget és tovább növelve a felhasználói élményt. Az AVG új megoldásai biztosítják a 
felhasználókat arról, hogy számítógépük és értékes adataik végig biztonságban lesznek on-line 
kalandozásaik során.  

“Az AVG 9.0 még erőteljesebb, minden igényt kielégítő, modern megoldást kínál az otthoni felhasználók 
számára, anélkül, hogy a felhasználói élmény csorbulna, vagy zavaró és bonyolult kérdésekre kellene 
választ adni a használat során. Ezzel szeretnénk visszatérni arra az útra, amelyet az AVG maga jelölt ki és 
egy nagy teljesítményű, gyors és a számítógépes rendszerek működésére minimális hatást gyakorló 
megoldásokat nyújtson.” mondta J.R. Smith, az AVG Technologies Elnöke. “Mindig is hittünk abban, hogy 
mindenkinek joga van a biztonságos online élményekhez, az Internet használathoz. Az AVG 9.0 megadja 
ezt a lehetőséget a felhasználóknak, hogy eredményesen szálljanak szembe a számítógépes kalózok, 
személyiség tolvajok támadásaival és a legnagyobb biztonságban használják számítógépüket, legyen szó 
munkáról, vásárlásról, banki ügyintézésről vagy szórakozásról, játékról.” 

Az AVG 9.0 gyors és többszintű biztonságot nyújt 

Az AVG tudja azt, hogy egy vírusirtó, vagy más biztonsági program használata során a felhasználók 
szempontjából megbízhatóság mellett a legfontosabb tényező a sebesség. Ezért az AVG 9.0 fejlesztése 
során mi is ezt tekintettük elsődleges szempontnak. Az optimalizáláson kívül számos új technológiát is 
alkalmazunk programjaink vírusirtó és kémprogram elhárító szolgáltatásaiban. Az új megoldás képes egy 
programot vagy adatfájlt alapvetően biztonságosként vagy kockázatosként azonosítani, úgy nincs is 
szükség annak későbbi újra ellenőrzésére, feltéve hogy a fájl vagy program időközben nem változott 
meg. Erre a beazonosításra rögtön a telepítés után sor kerül. Mivel a biztonsági kockázat felmérése nem 
egy hagyományos vírusellenőrzés, mint sok más termék esetében, ez egy rendkívül gyors folyamat és 
egyáltalán nem nehezíti meg az AVG telepítését. Az eredmény pedig drámai változás a felhasználói 
élményben, akár 50% sebesség növekedés még egy elhanyagolt ritkán karbantartott rendszer esetében 
is, valamint 10-15%-al gyorsabb rendszerindulás, és hasonló mértékű csökkenés a memória igényben is. 
Ezen kívül számos további műszaki újdonsággal és legfrissebb is kutatási eredményekkel is találkozhat az 
AVG 9.0-ban, amelyek mind azt szolgálják, hogy eredményesen vegye fel a küzdelmet az egyre 
szaporodó on-line fenyegetésekkel szemben. Az AVG 9.0-ban mindent megtalál ahhoz, hogy optimális 
védelmet kapjon, kezdve a hagyományos minta alapú keresést az ismert veszélyforrásokkal szemben, a 
felhő (cloud) technológiákat, a különlegesen alacsony erőforrás igényű viselkedés alapú kockázat 



elemzési megoldásunkat és még sorolhatnánk, hogy mi mindent. Azonban mindez szükséges is ahhoz, 
hogy megfeleljünk a napi több tízezer újonnan megjelenő fenyegetés jelentette kihívásoknak.  

Forradalminak nevezhető az eljárás, amellyel az AVG 9.0-ban ötvöztük az Állandó védelmet (Resident 
Shield), a tűzfalat és a Személyazonosság védelmi (Identity Protection) összetevőket. Ez lehetővé teszi, 
hogy az AVG akkor is felismerje és eltávolítsa a fenyegetések és a rootkiteket jelentős részét, ha azokat 
még tulajdonképpen fel sem fedezték és felismerésükre a hagyományos, csak adatbázisban tárolt minta 
alapján dolgozó megoldások nem lennének képesek. 

Teljesen újra terveztük az AVG tűzfalat, több mint 50%-al csökkent azon eseteknek a száma, amikor a 
döntéshez, a program megfelelő beállításához a felhasználó válaszára van szükség. Ezzel az AVG tűzfal 
használata sokkal kényelmesebbé vált, hiszen sokkal kevésbé kell számolni zavaró kérdésekkel, kevésbé 
van szükség felhasználói megerősítésre. Mivel a megbízható gyártók által készített, megbízható 
alkalmazásokról egy igen nagy adatbázis áll rendelkezésre, amely folyamatosan bővül, ezért egy átlagos 
irodai vagy otthoni felhasználás során ezek az értesítések és kérdések akár teljesen el is tűnnek, hiszen 
az AVG önmagában is képes meghozni a helyes döntést. 

Mivel az új tűzfal a háttérben szorosan együttműködik az AVG korábbról már jól ismert viselkedés alapú 
Személyazonosság védelmi (Identity Protection) moduljával, így ezek ötvözésével az iparág egyik 
legpontosabb azonosításra képes rendszerét készítettük el, amely képes felismerni az új és még 
ismeretlen fenyegetéseket is. 

Ezen kívül említésre méltó az AVG 9.0 adathalász támadásokkal szembeni megoldása is, amelyet a Link 
Scanner összetevőn keresztül valósítunk meg. Természetesen az új verzióban ez is még gyorsabban és 
még pontosabban képes felismerni az adathalászat jellegű támadásokat, azt, hogy egy weboldal hordoz-
e ilyen veszélyt. A Link Scanner összességében több mint 100 féle módszer vet be annak érdekében, 
hogy azonosítsa az oldal tartalmát, hogy az veszélyes lenne-e, és ha mindez még mindig kévés lenne, 
akkor az cloud hálózatához fordul, vagy végső esetben AVG kutatólaborjára bízza a végső döntést a 
kockázat tekintetében. Ez a forradalmi technológia egyedülálló módon az ingyenes változatot használó 
felhasználók számára is elérhető. 

Az AVG 9.0 összességében egy olyan alkalmazássá vált, amelynek fejlesztését a legfontosabb 
felhasználói szempontok a biztonság, a pontosság és a gyorsaság vezérelték. Erre utal az új megjelenés, a 
még egyszerűbb kezelés, és a már említett egyszerű telepítés. A telepítés során megválaszolandó 
kérdések száma a felére csökkent. Sokkal egyszerűbbé és könnyebbé vált azon más gyártók által 
készített biztonsági alkalmazások felismerése és eltávolítása is, amelyek az együttes használat esetén 
ütköznének az AVG 9.0-val és ez az ütközés végső soron a rendszer stabilitását vagy biztonságát 
veszélyeztetné.  

Az AVG további eszközei a Személyazonosság lopás elleni harcban  

A Szövetségi Kereskedelmi Tanács 2009-es jelentése alapján 9 millió amerikai polgár, a teljes lakosság 
több mint 3%-ának személyazonosító adatait lopták el a 2008-as naptári évben, további 1.2 millió 
kereskedelmi reklamációs ügy kivizsgálása során kiderült, hogy azok negyedében ugyancsak 



személyazonosság lopás áll a háttérben. A személyazonosság lopáshoz köthető tevékenységek sokféle 
alakot ölthetnek. Előfordulhat egy ártalmatlannak látszó Internet es vásárlás során elkövetett csalás vagy 
személyes adatok vándorolnak akkor is, miközben banki ügyeit intézi számítógépével. De nem kell az on-
line világban kutakodni, ugyanez előfordulhat egy boltban történő vásárlás, vagy étteremben történő 
fizetés során is. Az AVG most további védelmet is biztosít a "való" világban felmerülő személyazonosság 
lopási támadásokkal szemben, az AVG Identity Theft Recovery Unit (ITRU), magyarul az AVG 
Személyazonosság Lopás Felderítő Egysége segítségével. 

Smith hozzátette, hogy “Ez ugyancsak olyasmi, amivel mi többet nyújtunk a személyazonosság lopás 
elleni küzdelem és a támogatás terén. Egyetlen másik gyártó sem tekinti ezt oly mértékben sajátjának, 
hogy ezt a szolgáltatást ingyenesen biztosítsa ügyfelei számára. De ez csak egy további tény, amely az 
AVG páratlan elkötelezettségét bizonyítja ügyfeleivel szemben." 

Az ITRU csoport szolgáltatásai jelenleg az olyan amerikai ügyfelek számára érhető el, akik 
személyazonosság lopás áldozataivá váltak. A csoport szakemberei ingyenesen közreműködnek az 
esetek felderítésében. A szolgáltatás igénybevétele, pedig pont olyan egyszerű, mint amilyennek 
hangzik, mindössze az AVG Biztonsági Eszköztárra kell kattintania az felhasználónak és a bejelentést, 
valamint a segítség kérést máris elintézheti. Az AVG ezzel a szolgáltatással is szeretné hangsúlyozni azt a 
képességét, hogy nem csak az on-line világban, hanem a mindennapokban felmerülő veszélyek terén is 
megbízható partnerként lehet rá számítani. Ha egy AVG ügyfél úgy hiszi, hogy személyazonosság lopás 
áldozatává vál, akkor mindössze bejelentést kell tennie az ITRU-nál. Ezt követően a csalás elleni 
küzdelemben jártas szakemberek segítséget nyújtanak számára tanácsokkal, vagy akár közre is 
működnek a különféle riportok, számla kivonatok, beszerzésében, átnézésében akár 6 hónapra 
visszamenőleg. Szükség esetén segítenek kitölteni a szükséges formanyomtatványokat, megtenni a 
rendőrségi feljelentést, illetve a három legnagyobb ügyfél hitelképesség vizsgáló ügynökséggel való 
egyeztetések során is számíthat a közreműködésünkre. 

Természetesen az ITRU közreműködése ezekben az esetekben semmilyen többlet költséget nem jelent 
az AVG ügyfél számára. 

Elérhetőség és árak 

Az AVG 9.0, fizetős családi, és kis és mikrovállalati csomagjai már elérhetőek a terjesztési hálózatunkban. 
Az egy gépes AVG Anti-Virus 9.0 ára 1 évre 9900 Ft, míg a 2 éves változat 14900 Ft körül alakul áfával 
együtt. Az árak az egyes kiskereskedelmi egységekben eltérőek lehetnek. AVG Free 9.0, az AVG ingyenes 
változata várhatóan október közepén jelenik meg. 

Bővebb információért kérjük, hogy látogasson el a www.avg.hu oldalra. 

http://www.avg.hu


 

Maradjon kapcsolatban az AVG-vel 

Kövesse percről percre az támadásokról szóló híreket:  

• Iratkozzon fel Roger Thompsonnak, az AVG fejlesztési vezetőjének a blogjára a 
http://thompson.blog.avg.com/ címen. 

Általános AVG információk:  

• Csatlakozzon az AVG Facebook közösséghez:  www.facebook.com/avgfree  
• Kövessen minket a Twitteren www.twitter.com/officialavgnews   
• Regisztáljon a www.avgnews.com oldalon. 

Az AVG Technologiesről  

www.avg.com 

Az AVG a világméretű informatikai biztonsági piac egyik legfontosabb szereplője. 167 országban több 
mint 80 millió ügyfél használja termékeinket, beleértve magánembereket, közintézményeket és az üzleti 
szférát. Megoldásaink védelmet nyújtanak a webes támadások, vírusok, a spam, az adatlopás és 
számítógépes kalózok, hackerek támadásai ellen. Az AVG közel 20 éves tapasztalattal rendelkezik a 
kiberbűnözés terén, a világ egyik legfejlettebb fenyegetés vizsgálati laboratóriumával rendelkezik. Az 
időkorlát nélküli ingyenesen elérhető termékünk professzionális védelmet nyújt a kezdő, tapasztalatlan 
felhasználók számára is, amelyről elérhető áron és egyszerűen térhetnek át átfogó védelmet nyújtó 
megoldásainkra. Az AVG terjesztői hálózata közel 6000 viszonteladót, partnert, képviseletet tömörít, 
magába foglalva a Amazon.com, CNET, Cisco, Ingram Micro, Play.com, Wal-Mart, and Yahoo! 
értékesítési hálózatait is. 

Az Intersections (www.intersections.com) vállaltról 
Az Intersections Inc. (NASDAQ: INTX) a világ vezető ügyfél és vállalati kockázatelemző cége. Fő 
tevékenysége a személyazonosság lopás elleni küzdelem és a magánszféra védelmét támogató 
megoldások és szolgáltatások biztosítása. Ezen kívül marketing, valamint tanácsadói szolgáltatásokat 
biztosít. Ügyfelei elsősorban a pénzügyi szervezetek illetve a 100 legjobb vállalat (Fortune 100) között 
találhatók meg, de neve az üzleti élet más szereplői előtt sem ismeretlen. Az Intersections másik saját 
márkája az IDENTITY GUARD® (www.identityguard.com), amely teljeskörű személyazonosság lopás elleni 
védelmet nyújt és jelenleg több mint 25 millió ügyfelet véd. 
 
A támadások és vállalati csalások növekvő mennyisége miatt az Intersections Business Services részlege 
kifinomult, minden részletre kiterjedő szolgáltatásokat nyújt üzleti ügyfelei számára: Adatszivárgás 
felderítése, adatkezelési egyeztetés, helyi és nemzetközi dolgozói átvilágítás, vállalaton 
személyazonosság lopás felderítése, de olyan kevésbé technikai kérdésekben is otthonosan mozog, mint 
a márka hírnév figyelés. 
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Lépjen kapcsolatba velünk: 
Rich Mullikin 
Rocket Science PR, for AVG 
E-mail:  rich@rocketscience.com 
Tel:  +1 415 464 8110 x216 
Mobile:  +1 925 354 7444 
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AVG Technologies -- USA 
E-mail:  aimee.schoaf@avg.com 
Mobile:  +1 480 236 8428 
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AVG Technologies -- Europe 
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